

岱岳农商银行三项举措 疫情防控和业务发展“两不误”

本报讯(通讯员 郭航宇) 近期,全国疫情防控形势严峻,岱岳农商银行积极采取措施,全力配合地方党委政府做好疫情防控,保障金融服务,助力打赢疫情防控阻击战。

持续加强金融业务宣传

岱岳农商银行始终把疫情防控放在各项工作的突出位置,在严格落实各项防控工作的前提下,通过多种方式加强业务宣传,方便群众了解办理业务的流程。在线上,岱岳农商银行通过微信公众号、今日头条号等推送“致广大客户朋友的倡议书”“泰易贷线上贷款流程”“电子银行渠道自助还款指

南”“手机号码支付操作指南”等,满足群众资金结算、转账支付、线上申贷等业务需求;在线下,通过走访市场商户、社区等,向过往群众现场宣传疫情防控和金融服务知识,借助LED、电视、广播等持续加大防范非法集资、反洗钱、反假币、防范电信网络诈骗等宣传力度,得到了广大群众一致好评,有效满足了群众疫情期间各类金融需求。

持续加强金融支持力度

针对防疫相关企业、医护人员、医疗服务单位及受疫情影响较大的企业,岱岳农商银行成立小微

贷款服务队,充分利用“银税互动”“百行进万企”等平台,逐户分析客户情况和资金需求,实施差异化金融服务,为辖内各行业复产、稳产提供金融支持。工作中,该行对疫情防控专项贷款实行简易流程办理,减少审批层级、简化手续资料、加快放款速度,确保企业生产不停止、流动资金不断链。今年以来,岱岳农商银行累计投放实体贷款6200余户,金额2.6亿元;为150户经营主体办理政策性贷款1.1亿元。

持续强化产品服务创新

岱岳农商银行畅通申贷渠道,梳理“专精特新”十强产

业、科技型中小企业清单,积极对接工信、卫健、市场监管等部门,大力推广人才贷、创业担保贷、鲁担惠农贷等政策性贷款产品,持续满足企业需求。

此外,岱岳农商银行还通过电话、短信、微信等多种方式,开展“泰易贷”全员推广活动,引导群众自助办贷,通过“不见面接待”“不见面授信”“不见面审批”“不见面签订合同”“不见面贷款发放”减少员工与客户间的接触。岱岳农商银行在做好全行疫情防控工作的同时,满足各类客户信贷资金需求,确保疫情防控严格到位。

患难时刻见真情 太平保险永相伴

本报讯(通讯员 田玲 张明霞) 近日,太平人寿泰安新泰支公司客户王先生,难掩感激之情,来到新泰支公司客服柜面,送上了写有“快速理赔显诚信,太平关爱更暖心”的锦旗。

据了解,2019年2月,家住新泰的王先生突感身体不适,经过住院治疗,不适症状仍无明显好转,后辗转多家医院,最后被确诊为卡斯特曼病。卡斯特曼病是国际公认的罕见病之一,由

于此病相对罕见,高额的治疗费用让王先生一家望而却步。

太平人寿工作人员了解到王先生的情况后,告知王先生,让其放心治疗。由于之前王先生在太平人寿为自己投保了一份医疗险,太平人寿将承担起王先生的理赔责任。截至2022年1月,王先生累计住院27次。通过太平人寿工作人员的快速优质服务,王先生第一时间获得了相应理赔,共计40万余元。

兴业银行泰安分行 营造良好营商环境



本报讯(通讯员 陈乃鹏) 近年来,兴业银行泰安分行坚持回归本源,强化普惠金融建设,通过行业调研、创新经营、精准服务,不断加大对民营企业特别是小微企业支持力度,加快信贷投放,提高优惠减免,持续提升支持实体经济金融服务能力。截至目前,该行民营贷款余额15亿元,为全市民营企业发展提供了良好的支撑作用。

据了解,兴业银行总行不断丰富信贷产品,依托科技赋能,采用银税互动等外部数据,构建大数据模型,为民营小微企业定制一系列颇具优势且各具特色的金融产品,包括快易贷、合同贷、快押带、e票贷、兴E贴、小微企业主快速经营贷等融资产品,助力民营企业发展。

此外,兴业银行泰安分行全面贯彻市委、市政府及监管部门的部署,全面加大对民营企业的支持力度,在融资成本压降方面,向民营企业倾斜,严格限制对民营企业及其增信机构收取财务顾问费、咨询费等,取消法人账户透支承诺费和信贷资信证明费;贷款业务中产生抵押登记

费、评估费、保险费、公证费等相关成本均由银行承担,不将经营成本以费用形式转嫁给客户;同时积极协助民营企业办理专利权质押贴息、科创贷贴息等,实现融资成本的压降;积极推动无还本续贷产品——“连连贷”的使用,减少企业融资成本。据统计,兴业银行泰安分行每年在此类费用上优惠金额近400万元,极大地减少了企业的费用负担。

兴业银行泰安分行正积极开展“技术流”应用工作,针对具有科技企业属性的民营企业,采用技术流进行评分评价,对企业技术实力进行量化评估并划分等级,基于技术流评价结果,在客户准入、审查审批、授权授信、存续管理、资产质量、责任追究等方面,实行与“资金流”授信管控模式差异化的管理措施,进一步支持民营企业发展。目前,兴业银行泰安分行已成功完成一户企业授信,金额为1000万元,后续将尽快按照泰安市“技术流”企业沙盘,尽快与企业对接,帮助更多小微企业快速成长。

东平农商银行 服务疫情防控一线



本报讯(通讯员 靳立山) 在疫情防控的关键时期,东平农商银行党委高度重视,组织辖内员工志愿者到防控一线,全力协助当地防疫部门开展核酸检测工作,积极践行社会责任,彰显银行担当。

“哪里需要我们,我们就去哪里”,在各小区出入口,志愿者们协助社区工作人员做好车辆检查、人员登记、健康码与通行卡查验,并在采取相关防护措施的前提下做好体温检测等工

作。在核酸检测点,志愿者们维护检测秩序、疏导候检队伍,热情解答居民提出的各种问题,主动帮助医护人员搬运防疫物资,进行现场环境消杀。在小区内,志愿者们全力配合医护人员宣传防疫知识。

下一步,东平农商银行将继续勇毅前行,在统筹做好疫情防控工作的基础上,保证各项金融服务不断档,为全面打赢疫情防控阻击战贡献金融力量。